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Fiat Professional celebra el 35 cumpleaños de Ducato con un descuento del 35%

· Durante este mes de  noviembre, un número limitado de unidades  de la gama Fiat Professional contará con un 35% de descuento recomendado para celebrar el 35 aniversario de Ducato, líder del segmento en Europa y España.

Alcalá de Henares, 10 de noviembre de 2016
 
Fiat Ducato acaba de cumplir 35 años y, con motivo del aniversario de su modelo estrella, Fiat Professional pone en marcha una interesantísima promoción por la que se aplicará un 35% de descuento recomendado a un número limitado de unidades de su  gama de modelos, una oferta que estará vigente durante todo el mes de noviembre.
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De esta forma,  los nuevos Ducato, Fiorino y Qubo o los polivalentes Doblò Panorama y Cargo, se benefician de esta promoción. 

 Y es que el 35 aniversario de Ducato es una fecha muy especial para Fiat Professional porque significa la celebración de tres décadas y media de éxito. Algo de lo que muy pocos modelos pueden presumir en el mundo y que queda certificado por los cerca de tres millones de clientes que han confiado en alguna de las 10.000 variantes de Ducato. Cifras que avalan al líder absoluto de su categoría tanto en España (líder por tercer año consecutivo con una cuota acumulada en 2016 del 19%) como a nivel europeo. 35 años de éxito en los que Ducato ha llegado a más de 80 países en todo el mundo.
 





Además,  se  ha convertido  en  la base de más de 600.000 caravanas, es decir, más del 75% de las que se fabrican.

Tres décadas y media de éxito y liderazgo que merecían ser celebradas con un descuento por todo lo alto durante este mes de  noviembre.















Para más información:

Fiat Chrysler Automobiles Spain, S.A.
Angeles Rojo Tel.: +34 – 91.885.39.83
Relaciones Externas y Prensa
Avenida de Madrid 15 - 28802 - Alcalá de Henares

También puedes seguirnos www.fiatprofessionalpress.com
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