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Fiat Ducato elegido
"Mejor base para camper del año"
[bookmark: _GoBack]por décima vez consecutiva


Los lectores de la revista especializada alemana Promobil han elegido el Ducato como "Mejor base para camper 2017", confirmando su liderazgo en este sector.



Alcalá de Henares, 11 de enero de 2017

Fiat Ducato continúa recibiendo  reconocimientos internacionales: por décima vez consecutiva, superando a la competencia de Mercedes Sprinter e Iveco Daily, ha obtenido el prestigioso galardón de "Mejor base para camper 2017", otorgado por los lectores de "Promobil", la revista especializada alemana que, desde hace más de 25 años, es un importante referente de las tendencias en el sector de las autocaravanas. Una nueva confirmación que demuestra la confianza que depositan los clientes en el Ducato de Fiat Professional. 

Una vez más, Ducato, vehículo base para numerosas variantes de camper de diferentes fabricantes, ha logrado prevalecer sobre la competencia de otros vehículos similares. Roberto Fumarola, responsable FCA EMEA del sector autocaravanas, y Bernd Wachtel, responsable del mismo sector de FCA Germany AG, recogerán el premio en la ceremonia que se celebrará durante la CMT de Stuttgart, la feria más importante de Europa dedicada al turismo y al ocio.
 
Ducato, el modelo emblemático de Fiat Professional, ha reafirmado su liderazgo indiscutible en 2016 en el segmento de los furgones grandes - de 2,8 a 4,4 toneladas - y ha sido el modelo más vendido en trece mercados y en el sector camper.  En la actualidad, tres de cada cuatro propietarios de un camper viajan sobre una base Ducato, que en los últimos diez años ha sido elegida por más de 500.000 familias.
Un éxito que es el resultado de 35 años de experiencia: de hecho, desde 1981 hasta nuestros días, sus características ganadoras se han ido perfeccionando hasta convertir el Ducato en un auténtico creador de tendencias producido en más de 10.000 variantes y vendido en más de 80 países en todo el mundo. Un modelo global y punto de referencia de la categoría.
La base camper Ducato ha sido diseñada y desarrollada en colaboración con los principales fabricantes europeos de camper para ofrecer las mejores soluciones integradas entre base y habitáculo.

Desde siempre, Fiat Professional se ha mantenido cerca y atenta a las necesidades de quien viaja en camper. Prueba de ello es su presencia anual en al menos 10 salones europeos especializados, su web específica https://www.fiatcamper.com/it/home que recibe un promedio de 52.000 visitas al mes, la página de Facebook "Fiat Ducato Camper" con más de 50.000 fans y la aplicación "Fiat Camper Mobile" que se ha descargado más de 90.000 veces. Además, Fiat Professional invierte tiempo y recursos para mejorar continuamente los productos y servicios, todos dedicados y diseñados en colaboración con Mopar, marca de referencia en servicios, atención al cliente, recambios originales y accesorios para las marcas de FCA.

Para más información:

Fiat Chrysler Automobiles Spain, S.A.
Angeles Rojo Tel.: +34 – 91.885.39.83
Relaciones Externas y Prensa
Avenida de Madrid 15 - 28802 - Alcalá de Henares


También puedes seguirnos www.fiatprofessionalpress.com
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