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Fiat Fullback gana un 
nuevo premio en Rusia
· [bookmark: OLE_LINK3][bookmark: OLE_LINK4]El pick-up AWD gana el premio Revelación del Año en el segmento de vehículos comerciales y pick-up. El galardón sigue al de “Pick-up del Año 2017” otorgado por los lectores de la revista francesa “4x4 Magazine”. 
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Alcalá de Henares, 8 de mayo de 2017.- Cada año la revista rusa Za Rulyom (Tras el Volante) escoge los nuevos mejores vehículos en su concurso Grand Prix. Un total de 53 nuevos modelos en el mercado ruso han rivalizado en 11 categorías para ser nombrados Revelación del Año.

La votación en el concurso Za Rulyom Grand Prix 2017 de ámbito nacional se celebró del 1 de marzo al 15 de abril de 2017. Durante este tiempo, el jurado más grande y competente para esta dura tarea (los lectores de la revista Za Rulyom y de la web ZR.ru) decidió qué nominados merecían ser nombrados Revelación del Año y ganar el premio Golden Pegasus.

Según los más de 15.000 lectores que emitieron sus votos, la Revelación del Año en el segmento de vehículos comerciales y pick-up fue el Fullback. El vehículo fue evaluado mediante una votación online por medio de tres criterios: equipamiento, diseño y practicidad.

[bookmark: _GoBack]El galardón se suma a la lista de premios del vehículo Fiat Professional que ya cuenta con el título de “Pick-up del Año 2017” otorgado por los lectores de la revista francesa “4x4 Magazine”. 


Fiat Chrysler Automobiles Spain, S.A.
Dirección de Comunicación y Relaciones Institucionales 
Tel.: +34 – 91.885.39.83
Emai: fca@prensafcagroup.com
También puedes seguirnos en www.fiatprofessionalpress.es
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