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[bookmark: _GoBack]Easy Fiat Professional, la nueva web donde encontrar el vehículo perfecto con descuentos exclusivos y entrega inmediata
· [bookmark: OLE_LINK5][bookmark: OLE_LINK6][bookmark: OLE_LINK3][bookmark: OLE_LINK4][bookmark: OLE_LINK12][bookmark: OLE_LINK13]Fiat Professional lanza este nuevo sitio web en el que el cliente  puede acceder fácilmente a modelos de la marca, gracias a su sistema de búsqueda de vehículos nuevos y vehículos en stock.  
· Con descuentos de hasta 13.000 euros (IVA incluido) en unidades limitadas.

Alcalá de Henares, 25 de octubre de 2017.- Llega Easy Fiat Professional (www.easyfiatprofessional.es), la nueva web de la marca en la que los clientes podrán encontrar todo tipo de facilidades para elegir el modelo que mejor se ajuste a sus necesidades. Todo ello gracias al nuevo configurador online en el que se podrá filtrar por tipo de vehículo, acabado, motor, combustible, transmisión y color. 

Una vez aplicados los filtros, el cliente dispondrá de dos opciones. Por un lado, la primera de ellas, “Entrega Flexible”, en la que tendrá el vehículo más económico de pedido a fábrica, según los filtros que haya establecido. Como segunda opción, “Entrega Express”, que le permitirá elegir entre las unidades en stock de los concesionarios más cercanos y promociones, con descuentos de hasta 13.000 euros, IVA incluido, en unidades limitadas.

Una vez seleccionado el vehículo en el cual el cliente está interesado, tendrá la posibilidad de incluir si tiene un coche de permuta y de conocer tanto el descuento adherido a la financiación como la cuota/plazo resultante si se desea financiar.

Por último, podrá solicitar que el concesionario se ponga en contacto con él para llevar a cabo la operación. Nunca había sido tan fácil encontrar el vehículo perfecto como con Easy Fiat Professional. 

Fiat Chrysler Automobiles Spain, S.A.
Dirección de Comunicación y Relaciones Institucionales 
Tel.: +34 – 91.885.37.03
Email: fca@prensafcagroup.com
También puedes seguirnos en www.fiatprofessionalpress.es
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