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Nuevo Fullback Cross: 
construido para escapar con estilo

· [bookmark: OLE_LINK5][bookmark: OLE_LINK6][bookmark: OLE_LINK3][bookmark: OLE_LINK4][bookmark: OLE_LINK12][bookmark: OLE_LINK13]Combina robustez y versatilidad con características de diseño distintivas que hacen que su estilo sea único.
· Hay más cosas en la vida aparte del trabajo: nace el nuevo Fullback Cross, “built to escape”, el pick-up ideal para cualquier desafío profesional y el compañero perfecto para huir de la rutina, solo o con amigos. Fullback Cross rehúsa estar sujeto a las reglas de los pick-up tradicionales. 
· De las calles de la ciudad a las rutas más solitarias y nuevamente de regreso. Con Fullback Cross, cada viaje es una promesa de libertad. Gracias al diferencial central Torsen de serie y al bloqueo del diferencial trasero, con Fullback Cross la sensación al volante es siempre increíble, con un confort inigualable y la máxima seguridad.
· Lo mejor para los amantes de la libertad es el Fullback Cross equipado con una cabina tipo autocaravana, como la Tischer Trail 200.
· Fullback Cross contará con un doble lanzamiento en los concesionarios Fiat y Fiat Professional en la mayor parte de los países europeos.
·  Precio desde 27.903€ (precio franco fábrica promocionado con transporte).

Alcalá de Henares, 10 de noviembre de 2017.- Nace el Fullback Cross, “built to escape”, el nuevo pick-up con una fuerte personalidad lifestyle, sumamente versátil y capaz de satisfacer las necesidades de movilidad y dar rienda suelta a las emociones, brindando prestaciones superiores durante la rutina diaria, además de aprovechar al máximo cada momento del día. Porque con el Fullback es fácil superar cualquier obstáculo, sin sacrificios, sin limitaciones y sin término medio. 
Robusto y versátil, con la comodidad y el estilo distintivo de una berlina, Fullback Cross es la versión tope de gama del pick-up italiano y completa una gama diseñada para adaptarse a las últimas tendencias del mercado. Un mercado que ha crecido en más de 60 puntos porcentuales en cuatro años, representando las versiones de ocio un 25 % del segmento. 
Fullback Cross está disponible desde septiembre en los concesionarios Fiat y Fiat Professional.

Resistente pero con estilo
Aspecto deportivo y agresivo, con detalles de estilo exclusivos que transmiten fuerza y dinamismo, como la barra antivuelco exclusiva, aerodinámica y texturizada de color negro, la parrilla delantera y los espejos retrovisores. Tiradores de las puertas, pasos de rueda  y llantas de 43,2 cm (17"), todo en un acabado negro mate. Los nuevos estribos laterales de estilo innovador están acabados en negro.

Este aspecto inconfundible va acompañado de un confort excelente, como el de una berlina, e incluye un generoso equipamiento de serie: faros bi-xenón, luces diurnas de LED, climatizador automático bi-zona, control de crucero y asientos y volante de piel. Los asientos delanteros también están calefactados y disponen de ajuste eléctrico en el lado del conductor. La comodidad se completa con el sistema de navegación con pantalla táctil de 7", radio DAB, reproductor de CD/MP3, Bluetooth y puerto USB. Por último, pero no menos importante, para escapar de la rutina diaria con total seguridad, cuenta con siete airbags de serie (incluido airbag para las rodillas del conductor), control de estabilidad electrónico, asistente para la estabilidad del remolque, aviso de salida de carril (LDW) y ayuda para arrancar en cuesta. 

Seguridad en cualquier aventura
El sistema de tracción es el más completo de la categoría y llevará al conductor a cualquier destino: Fullback Cross tiene nada menos que cuatro modos diferentes, incluyendo el bloqueo del diferencial trasero.
Con solo tocar un botón, se cambia del modo de tracción en dos ruedas, ideal para ahorrar combustible, a la tracción total con diferencial central Torsen para un uso todoterreno. Además, Fullback Cross ofrece a su conductor la opción de una reductora y el bloqueo mecánico del diferencial trasero para los terrenos más exigentes.

Sin importar cuán voluminosas sean las aficiones, Fullback Cross está listo para llevarlas todas, con su configuración de doble cabina (5,28 m de largo, 1,81 m de ancho y 1,82 m de largo, con una distancia entre ejes de 3,00 m). A pesar de su considerable tamaño, Fullback Cross lidera su segmento en agilidad: el diámetro de giro, de solo 11,8 metros, es el mejor de su clase. También cabe mencionar que la cámara de visión trasera se suministra de serie. Fullback Cross puede transportar hasta 1,1 toneladas y remolcar 3.100 kg, lo suficiente para superar cualquier desafío. 

Para ofrecer la suficiente potencia para el trabajo y el ocio, Fullback Cross se equipa con un potente motor turbodiésel de aluminio de 2,4 litros y 180 CV (133 kW) con un par de 430 Nm a 2.500 rpm y distribución de válvulas variable. Todo esto optimiza el ahorro de combustible y las emisiones, brindando un par y una potencia óptimos en todo el rango de funcionamiento. 
Fullback Cross también ofrece dos cambios: manual de seis velocidades o automático de cinco velocidades, este último con levas en el volante para una experiencia de conducción dinámica y emocionante.

Versátil en el trabajo, adaptable al viajar
Solo un vehículo tan versátil como Fullback Cross puede ser el aliado de trabajo más fiable y el compañero perfecto en cualquier aventura. Todas sus características y su equipamiento lo hacen extremadamente fácil de usar, con un nivel de confort claramente adaptado a las necesidades del estilo de vida: agilidad máxima en cualquier lugar gracias al mejor diámetro de giro de su clase, cámara de visión trasera para facilitar el aparcamiento y comodidad garantizada por los asientos de piel y el cambio automático. 
Es realmente el vehículo para hacer absolutamente cualquier cosa que se nos ocurra gracias a la arquitectura body-on-frame, el chasis que garantiza capacidad de carga, espacio y resistencia a las demandas más exigentes, además de un uso todoterreno a plena carga, con un compartimento de carga diseñado hasta el más mínimo detalle para transportar artículos de todo tipo.
Los muchos puntos de anclaje y la barra antivuelco están diseñados para fijar objetos incluso de tamaños muy diferentes. Además, también se puede equipar con una tapa especialmente diseñada para transformarlo en un maletero real. 
No hay límites a su versatilidad: con un peso remolcable de más de 3 toneladas y una capacidad de carga de más de 1 tonelada, Fullback también puede equiparse con una cabina tipo camper para transformarlo en una pequeña autocaravana. Por ejemplo, la gama incluye ahora el camper Fullback con cabina Tischer Trail 200, una solución que proporciona libertad y movilidad prácticamente ilimitadas, fácil de instalar y desmontar rápidamente y con total seguridad. El interior de la cabina ofrece una sala de estar cómoda, mucho espacio y una gran cama, además de contar con materiales y tejidos de alta calidad.
Ecléctico, incluso en su aspecto, Fullback también luce un color de carrocería motocross especial creado en colaboración con Garage Italia Customs y admirado por los espectadores de los diferentes eventos del Campeonato Mundial de Motocross FIM MXGP 2017, en el que se ha proclamado al embajador de Fiat Professional Tony Cairoli como campeón del mundo por novena vez.

Mopar para Fullback Cross
Para premiar la practicidad de este vehículo generosamente equipado y sumamente versátil, ideal para todo, desde las obligaciones laborales diarias hasta el tiempo libre, Mopar®, socio oficial de servicios de FCA, ofrece una cubierta retráctil de aluminio resistente a la intemperie muy útil para el compartimento trasero. Ideal para proteger la carga de la suciedad y la intemperie, resistente y segura, tiene un diseño atractivo, es práctica y fácil de usar. De color negro, está compuesta por un tejido de polímero revestido de aluminio y se instala rápida y fácilmente; además, tiene un sistema de bloqueo con llave para mantener la carga completamente segura. Un accesorio que amplía la ya gran selección disponible para el Fullback.

FCA Bank para Fullback Cross
En cuanto a las otras versiones del vehículo, FCA Bank ofrece una amplia gama de paquetes de compra y alquiler para empresas, autónomos y clientes particulares.
· Be-Lease de FCA Bank, el nuevo paquete de compra a plazos, también para clientes particulares, con seguro a terceros incluido en las cuotas de amortización que se mantienen constantes durante toda la duración del contrato* y finalización sin problemas en cada fecha de vencimiento;
· [bookmark: _GoBack]Leasing: la solución que permite a los clientes disfrutar del nuevo Fullback sin tener que comprarlo; 
· Più: la solución ideal para las personas que quieren disponer de un vehículo, pero pagar solo por su uso real.
· Compra a plazos estándar: para clientes que desean comprar su automóvil con cuotas asequibles;
· Alquiler a largo plazo: con una cuota mensual fija, el paquete Leasys ofrece una gama completa de servicios en condiciones excelentes para los clientes que eligen utilizar el Fullback Cross sin incurrir en los costes de funcionamiento y en los riesgos tradicionalmente asociados a la propiedad. 
Además, con FCA Bank, cada paquete financiero o de alquiler se puede combinar con una amplia gama de servicios: seguro contra incendio y robos, de accidentes y todo incluido, garantía extendida, grabado de ventanillas o del vehículo, servicios GAP y Mopar.




Fiat Chrysler Automobiles Spain, S.A.
Dirección de Comunicación y Relaciones Institucionales 
Tel.: +34 – 91.885.37.03
Email: fca@prensafcagroup.com
También puedes seguirnos en www.fiatprofessionalpress.es
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