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Fiat Professional da la bienvenida al Plan Movalt con un plan estratégico global 

· [bookmark: OLE_LINK5][bookmark: OLE_LINK6][bookmark: OLE_LINK3][bookmark: OLE_LINK4][bookmark: OLE_LINK12][bookmark: OLE_LINK13]Entra en vigor el nuevo Plan Movalt, que establece las ayudas para la adquisición de vehículos propulsados con energías alternativas.
· Fiat Professional ofrece la gama de vehículos industriales ligeros más completa del mercado propulsados por GNC (Gas Natural).
· Los vehículos de gas natural de Fiat Professional  se benefician de  una ayuda estatal que va desde los 1.800€ hasta los 4.500€, en el caso de Ducato Furgón CNG.     
· Fiat junto con Leasys lanza BE-FREE PRO en exclusiva para su gama GNC. 

Alcalá de Henares, 7 de diciembre 2017.- Entra en vigor el nuevo Plan Movalt con el objetivo de aumentar el parque de vehículos de energías alternativas, y con ello, contribuir a la reducción de las emisiones de CO2 y otros gases contaminantes, avanzando así en la consecución de los objetivos de cambio climático y en la mejora de calidad del aire de las ciudades. 

Fiat Professional  ofrece al cliente  la gama de vehículos industriales ligeros más completa del mercado propulsados por GNC:

· Panda Van
· Fiorino Cargo
· Fiorino Combi
· Doblò Cargo
· Doblò Cargo Maxi
· Doblò Panorama
· Ducato Furgón
· Ducato Furgón Maxi

Que aporta importantes ventajas como: un ahorro de combustible de hasta un 50% y autonomías de hasta 1.200 kilómetros, reduciendo hasta un 85% las emisiones de Nox y un 50% las emisiones sonoras, y  permitiendo el acceso a las grandes ciudades en escenarios de alta contaminación.

[bookmark: _GoBack]En resumen, la gama de vehículos Fiat Professional destaca por  su gran versatilidad, amplia capacidad de carga, motores eficientes y bajos costes de gestión,  en la que  cualquier profesional puede encontrar la solución a sus necesidades a la hora de trabajar con un vehículo que se adapte perfectamente a sus exigencias. 

El Ministerio de Energía, Turismo y Agenda Digital, través del IDAE, destinará 35 millones de euros para actuaciones dirigidas a fomentar una movilidad alternativa y eficiente, incentivando la adquisición de vehículos de combustibles alternativos (GLP, gas natural, eléctricos y pila de combustible. Las solicitudes se podrán realizar hasta el 30 de junio de 2018 o hasta que se agoten los fondos.

Fiat Professional con el fin de poder facilitar la transición y apoyar la toma de decisión de los clientes para apostar por esta energía alternativa,  lanza BE-FREE PRO, un producto competitivo, innovador, simple y económico.  (http://www.fiatpress.es/press/article/leasys-lanza-be-free)

BE-FREE PRO, es un sistema que propone soluciones de alquiler a largo plazo  y movilidad a sus clientes, sin entrada, con una cuota fija y con los principales servicios incluidos, con la particularidad que si el cliente cambia de opinión o cambian sus necesidades de movilidad, puede devolver el automóvil sin ninguna penalización por cancelación anticipada del contrato de Renting al cumplir el segundo año del mismo.
Los clientes podrán también adquirir la modalidad BE-FREE PRO PLUS en la que se incluyen todos los servicios necesarios para que no tengan que preocuparse por nada, manteniendo la posibilidad de devolución sin penalización.

De esta manera, Fiat Professional demuestra su compromiso al 100% con el uso de energías alternativas  con: su gama de vehículos industriales ligeros, poniendo a disposición del cliente las mayores facilidades en cuanto a precios y servicios,  y facilitando  la decisión de compra de este tipo de vehículos.

El particular o autónomo que adquiera un vehículo  Fiat Professional  GNC, se podrá beneficiar  de una ayuda estatal que va desde los 1.800€ hasta los 4.500€ en el caso de Ducato Furgón CNG.

Gracias a estas ayudas del Plan Movalt un autónomo podrá adquirir un Fiorino Cargo Base N1 1.4 Natural Power 70-77 CV sin entrada / 48 meses / 25.000 km anuales por 209€ al mes y con la tranquilidad que le da BE-FREE PRO de poder devolver el vehículo sin ningún tipo de penalización al mes 25 del contrato. 

Fiat Chrysler Automobiles Spain, S.A.
Dirección de Comunicación y Relaciones Institucionales 
Tel.: +34 – 91.885.37.03
Email: fca@prensafcagroup.com
También puedes seguirnos en www.fiatprofessionalpress.es
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