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· [bookmark: OLE_LINK5][bookmark: OLE_LINK6][bookmark: OLE_LINK3][bookmark: OLE_LINK4][bookmark: OLE_LINK9][bookmark: OLE_LINK10]Fiat Fullback Cross: versión lifestyle del pick-up de Fiat, que combina las características habituales de esta categoría - robustez y versatilidad - con características de diseño distintivas para un estilo único. 
· Presencia de nuevo Fiat Talento Sportivo, la versión más deportiva y equipada del versátil modelo de Fiat Professional. 
· Completa la lista de modelos expuestos el Doblò Panorama Natural Power a GNC, como muestra de la apuesta de Fiat Professional por los combustibles alternativos. 

En el Salón del Automóvil de Madrid 2018, la marca Fiat Professional mostrará las principales novedades de su gama. Tras haberla renovado en su totalidad en los últimos años, en la actualidad tiene las respuestas correctas a todas las necesidades de ocio y transporte al cubrir todos los segmentos. La gama incluye todos los tipos de carrocería, capacidad de carga y volumetrías, una selección completa de variantes de batallas, anchos y alturas, además de motores de alta eficiencia y varias opciones de combustible (gasolina, Diésel y GNC). 

Por otra parte, como prueba de la extraordinaria flexibilidad de sus modelos, Fiat Professional está prestando una mayor atención a las "specialities", como el transporte de personas y la transformación de vehículos. Este sector incluye vehículos shuttle, de movilidad asistida, talleres móviles, vehículos con plataformas de carga, vehículos isotermos o provistos de compartimentos con cámara frigorífica, autocaravanas para el tiempo libre y vehículos para el sector público. En resumen, cualquier actividad de ocio, profesional o necesidad de movilidad puede ser satisfecha mediante la transformación de vehículos Fiat Professional.

En el stand del Salón de Madrid, Fiat Professional mostrará el espectacular Fiat Fullback Cross, la versión lifestyle del pick-up de Fiat, el nuevo Fiat Talento Sportivo, que combina versatilidad y un aspecto agresivo, y una unidad de Doblò Panorama Natural Power, propulsado por GNC, la gran apuesta de la marca en combustibles alternativos.

Fiat Fullback Cross 
El Fullback Cross es la versión tope de gama del pick-up de Fiat, que nace para satisfacer la demanda cada vez mayor de estos vehículos, famosos por su robustez y versatilidad, pero con la comodidad específica de una berlina y una fuerte caracterización de diseño. Con un sorprendente carácter lifestyle, el nuevo modelo de Fiat es un pick-up extremadamente funcional, que ofrece prestaciones superiores para el día a día, además de sacar el máximo provecho al tiempo libre.

El nuevo Fullback Cross ofrece detalles exclusivos de estilo, todo el dinamismo y la fuerza de un vehículo de transporte, como la barra antivuelco exclusiva, aerodinámica y texturizada en negro, que aporta elegancia a su silueta y destaca su perfil. La apariencia llamativa, deportiva y agresiva del modelo se refuerza con un gran número de elementos como la parrilla delantera, los espejos retrovisores, las manillas, los pasos de ruedas y las llantas de 43,2 cm (17") con acabado negro mate, mientras que los nuevos estribos laterales de estilo innovador se rematan en negro.

Este aspecto inconfundible va acompañado de un generoso equipamiento de serie, que incluye faros bi-xenón, luces diurnas de LED, climatizador automático bizona, control de crucero y asientos y volante de piel. Los asientos delanteros también son calefactables y disponen de ajuste eléctrico en el lado del conductor. Además de esto, el equipamiento incluye sistema de navegación con pantalla táctil de 17,8 cm (7"), radio DAB, reproductor de CD/MP3, Bluetooth y puerto USB. Por último, pero no menos importante, de la seguridad se ocupan los siete airbags (incluyendo el airbag de rodilla del conductor), el control electrónico de estabilidad, el asistente para la estabilidad del remolque, el aviso de salida de carril (LDW) y la ayuda para arrancar en cuesta (Hill Holder).

El sistema de tracción destaca respecto a sus competidores: con nada menos que cuatro modos diferentes, capaces de llegar a cualquier destino, es el más completo en la categoría lifestyle. Con solo pulsar un botón, se cambia del modo de tracción de dos ruedas, ideal para ahorrar combustible, a la tracción total con un diferencial central Torsen que distribuye automáticamente el par entre los ejes delantero y trasero, dependiendo de las necesidades de tracción. El diferencial central se puede bloquear distribuyendo el par 50/50 entre el eje delantero y trasero para un uso todoterreno. El sistema también ofrece la opción de una reductora y, para las superficies más extremas, el bloqueo mecánico del diferencial trasero.

El Fullback Cross está disponible en la configuración de doble cabina con unas dimensiones de 5,28 m de largo, 1,81 m de ancho y 1,78 m de alto. La distancia entre ejes es de 3,00 m. A pesar de su considerable tamaño, el pick-up de Fiat lidera su segmento en agilidad: el diámetro de giro (de tan solo 11,8 metros) es el mejor de su clase. Además de todo esto, la cámara de visión trasera se ofrece de serie. Fullback es capaz de transportar hasta 1,1 toneladas y remolcar 3.100 kg.

Dispone de un potente motor turbodiésel common rail de 2,4 litros de 180 CV (133 kW) con un par de 430 Nm, con elevación variable de las válvulas para maximizar la potencia y mantener un consumo de combustible y unas emisiones reducidas. El motor cumple los estándares Euro 6, sin la preocupación ni el gasto de tener que usar AdBlue®. Fullback Cross también ofrece dos cambios: manual de seis velocidades o automático de cinco velocidades, este último con levas en el volante para una experiencia de conducción dinámica y emocionante. 

Fiat Talento Sportivo 
El Fiat talento se distingue por su gran versatilidad y por la habilidad de adaptarse a las diversas exigencias del cliente. El modelo está equipado con motores diésel fiables, potentes y económicos de hasta 107 kW (145 CV). Talento permite a Fiat Professional satisfacer por completo todas las necesidades del transporte profesional. Es un vehículo absolutamente funcional que maximiza el valor del trabajo, del tiempo y del dinero, al centrarse en las exigencias reales de los clientes, con todas las carrocerías: furgón, furgón semiacristalado, chasis con plataforma y transporte de pasajeros. Cuenta con una oferta transparente y completa, todo en respuesta a las necesidades de un cliente que busca soluciones cada vez más específicas. La versión más corta es de 4,99 metros y alcanza los 5,39 metros en el caso del Talento Largo. Para el transporte de personas, la versión Combi es la más polivalente, con una capacidad de hasta nueve pasajeros, a la vez que un amplio espacio para el equipaje y la posibilidad de retirar la segunda y tercera filas de asientos para disponer de todo el espacio de carga. Su capacidad de carga máxima es de 1.249 kilos y masa máxima autorizada de 3.060 kg. Además, debajo de los asientos existe un espacio adicional disponible para transportar objetos largos u otros materiales.

Además, su interior cuenta con acabados de alta calidad y resistencia, así como un completo equipamiento tecnológico en cuanto a seguridad, ya que toda la gama incorpora de serie ABS y EBD (distribución electrónica de frenos) y EBA (asistencia a la frenada de emergencia), además del sistema de ESC con función de retención en pendientes y control de tracción (TCS).

En el Salón del Automóvil de Madrid se expondrá una unidad del nuevo Talento Sportivo, el cual se caracteriza por presentar un look más agresivo que incluye un nuevo spoiler delantero negro con un remate final en color rojo a juego con el logo de la marca, llantas de aleación de 43,2 cm (17") en color negro mate, un kit de suspensiones rebajadas y estriberas laterales para acceder al vehículo también en color negro.

Fiat Doblò Panorama Natural Power 
En los últimos años, la protección medioambiental se ha convertido en un tema de interés creciente y en uno de los principales objetivos de gobiernos e instituciones. Como consecuencia, los fabricantes han intensificado sus esfuerzos por desarrollar motores respetuosos con el medio ambiente. Y Fiat Professional no podía ser menos y por ello ha desarrollado la gama más completa del mercado con motores Natural Power (GNC), combustible alternativo que presenta una serie de claras ventajas como son su disponibilidad, ya que es un gas natural que se extrae directamente de yacimientos subterráneos, su eficiencia, ya que su combustión es mucho más limpia y más completa que la de la gasolina, el diésel y otros combustibles, su limpieza, ya que es el carburante con menos emisiones nocivas, su menor coste y su no vinculación al precio del petróleo.

En el Salón de Madrid se expone una unidad de Fiat Dobló Panorama Natural Power, un vehículo híbrido que combina dos motorizaciones o dos sistemas de alimentación: un motor de combustión de gasolina y otro de combustión de gas natural comprimido (GNC). Esta configuración ofrece unas muy buenas prestaciones, con consumos combinados de 7,4 l/100km (gasolina) y 7,5 l/100km (GNC), emisiones de CO2 de 173 gr/km (gasolina) y 134 gr/km (GNC) y una autonomía total de hasta 750 km contando con ambos depósitos de combustible.

El Doblò Panorama es un vehículo perfecto para viajar, estar en compañía de los amigos y disfrutar del tiempo libre. Sea cual sea nuestra pasión o la forma en la que se utilice, el Doblò ofrece la gran modularidad del espacio interior que ofrece hasta 7 plazas, un amplio maletero de 790 litros (3.200 con asientos traseros abatidos), numerosos compartimentos portaobjetos y el útil asiento trasero partido (60/40). 

Además, el Doblò asegura la mejor maniobrabilidad de la categoría, gracias también a las suspensiones Bi-link, una exclusiva en el segmento, y el más alto confort a bordo como lo demuestra un habitáculo muy luminoso, con una perfecta climatización y con una excelente insonorización.  Su ambiente confortable y funcional está al nivel de cualquier turismo convencional con una capacidad y versatilidad muy superior. 

El Doblò dispone de una gama de motorizaciones entre las más amplias de su categoría, con nada menos que 7 motores – potencias de 75 a 120 CV y alimentaciones de gasolina, Diésel y metano (GNC). Su gama está compuesta por 4 acabados (Pop, Easy, Lounge y Trekking), 2 variantes de altura del techo, 2 longitudes de batalla, una amplia gama de colores de carrocería, 5 ambientes interiores y 2 configuraciones de plazas (5 plazas de serie y 7 plazas opcionales).


Los vehículos de las marcas FCA tendrán descuentos especiales durante el Salón así como el regalo del mantenimiento de 3 años (MOPAR), más MOPAR CONNECT para los vehículos compatibles.
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