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· El piloto español se proclama Campeón del Mundo de la categoría MX2 y con tan solo 17 años se convierte en la nueva estrella mundial de motocross.
· Fiat Professional, como patrocinador oficial del Mundial de MXGP y sponsor personal de Jorge Prado felicita al joven piloto gallego. 

Alcalá de Henares, 27 de septiembre 2018.- A sus 17 años, Jorge Prado se acaba de convertir en el nuevo Campeón del Mundo de MX2 a falta del Gran Premio que se disputará este fin de semana en Imola.

El gallego, en su segunda temporada dentro el Campeonato del Mundo MXGP, ha confirmado todos los pronósticos que le colocan como la gran promesa mundial del motocross. Después de un año intachable, Prado, que se convirtió en el primer español en hacerse con la placa roja de líder de la clasificación el pasado mes de julio, consumará su primer título en el Campeonato del Mundo este fin de semana sobre la tierra italiana.

Con ello Jorge Prado consigue un hito histórico para el deporte al convertirse en el primer español Campeón del Mundo de MX2 y con el mérito de hacerlo a una edad tan precoz.

Fiat Professional, sponsor personal de Prado y patrocinador oficial del campeonato, felicita al joven lucense por este importantísimo logro, a la altura de los grandes pioneros del deporte español.

Jorge Prado: “Esto es increíble. Después de tanto trabajo y sacrificio he conseguido cumplir este sueño y doy las gracias a todos los que han confiado en mí y me han ayudado y acompañado en este camino”.

Fiat Chrysler Automobiles Spain, S.A.
Dirección de Comunicación y Relaciones Institucionales 
Tel.: +34 – 91.885.37.03
Email: fca@prensafcagroup.com
También puedes seguirnos en www.fiatprofessionalpress.es
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