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· [bookmark: OLE_LINK5][bookmark: OLE_LINK6][bookmark: OLE_LINK3][bookmark: OLE_LINK4][bookmark: OLE_LINK12][bookmark: OLE_LINK13]Fiat Professional se convierte en socio oro de GASNAM, entidad orientada a fomentar el uso del gas natural y gas renovable en la movilidad en la Península Ibérica.

Alcalá de Henares, 1 de octubre 2018.- Fiat Professional sigue consolidando su situación como uno de los actores relevantes en el sector del uso y aplicación del gas natural para la  movilidad sostenible.

Ahora, Fiat Professional entra dentro de la asociación ibérica GASNAM con la categoría de socio oro. Se trata de una entidad con más de 120 miembros con el objetivo de fomentar el uso del gas natural y el gas renovable en la movilidad, tanto terrestre como marítima, en la Península Ibérica.

Un objetivo que se pretende alcanzar a través de la difusión, promoción y conocimiento de esta energía renovable a la sociedad y organismos responsables por su importancia en la calidad del aire y en la descarbonización del transporte

[bookmark: _GoBack]Con entidades procedentes del sector energético, transporte, tecnología e instituciones, la llegada de Fiat Professional a GASNAM dará un importante refuerzo a la asociación dentro del sector de la automoción. Todo ello gracias a que la marca italiana está afianzada como un referente dentro de esta categoría gracias a su amplia gama de vehículos híbridos de GNC, como Fiorino, Qubo, Panda Van, Doblò Panorama, Doblò Cargo y Ducato, siendo éstos últimos, dos de los modelos con mayor éxito en sus respectivos segmentos por su versatilidad, fiabilidad, eficiencia y economía de uso.


Fiat Chrysler Automobiles Spain, S.A.
Dirección de Comunicación y Relaciones Institucionales 
Tel.: +34 – 91.885.37.03
Email: fca@prensafcagroup.com
También puedes seguirnos en www.fiatprofessionalpress.es
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