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Fiat Professional presenta las novedades del Ducato, la mejor base para camper de todos los tiempos
· [bookmark: OLE_LINK3][bookmark: OLE_LINK4][bookmark: OLE_LINK8][bookmark: OLE_LINK9]La base para camper Ducato se renueva para consolidar su indiscutible liderazgo europeo: más de 500.000 familias la han elegido en Europa y es la “Mejor base para camper del año” por duodécima vez consecutiva.
· La mayor novedad es el cambio automático “9Speed” de nueve velocidades, el mejor de su clase en términos de peso y par motor: alcanza un valor récord de 450 Nm en la versión de 180 CV.
· También están debutando los nuevos motores Euro 6d-TEMP, todavía más respetuosos con el medio ambiente y con mejores prestaciones, con cuatro niveles de potencia: 120, 140, 160 y 180 CV.
· Hay más novedades en camino con los sistemas de ayuda a la conducción más avanzados ya disponibles en el Ducato.
· Ducato es “Leader in Freedom” y su enfoque en el cliente también se expresa a través de una amplia gama de servicios, desarrollados conjuntamente con Mopar.
· Con las últimas novedades se renueva la vocación exclusiva de la división “Fiat Professional for Recreational Vehicles” en el sector de los vehículos recreativos.

Alcalá de Henares, 26 de junio de 2019.- Debuta el Ducato MY2020, y el best seller que evoluciona para responder mejor a cada necesidad profesional también presenta importantes novedades para las versiones Ducato base para camper, apostando cada vez más por consolidar su liderazgo indiscutible en el sector: en los últimos 10 años más de 500.000 familias en Europa han elegido un camper sobre una base Ducato. Se trata de un sector en constante crecimiento: en comparación con 2018, las matriculaciones aumentaron un 6 % en los primeros meses del año, lo que demuestra que el camper se ve cada vez más como un facilitador de estilo de vida, no solo un vehículo para usar en vacaciones, sino un medio de libertad, para ir donde se quiera, cuando se quiera.
En este contexto, Fiat Professional continúa liderando el sector. Es la única marca que dispone de un equipo específico que se enorgullece de un profundo conocimiento del mundo de los vehículos recreativos, “certificado” por el nuevo logotipo “Fiat Professional For Recreational Vehicles”, además de contar con una alta especialización en términos de productos y servicios, capaces de garantizar a los clientes el máximo nivel de flexibilidad y libertad posible. Ducato Fiat Professional es “Leader in Freedom” y su liderazgo está confirmado por un extraordinario palmarés de premios internacionales, entre los que cabe destacar el prestigioso título de “Mejor base para camper 2019”, obtenido este año por duodécima vez consecutiva, otorgado por los lectores de “Promobil”, revista alemana especializada que desde hace más de 25 años representa un importante punto de referencia de las tendencias en el sector de los camper. Así pues, el importante galardón confirma la confianza depositada por los clientes en el modelo Ducato como base ideal para el tiempo libre, confirmándose en todas partes como un extraordinario éxito italiano.
Una de las novedades más importantes del nuevo modelo, que deleitará a los clientes en el sector de los vehículos recreativos, es el nuevo cambio automático de nueve velocidades, que brinda una experiencia de conducción relajada y placentera, sin renunciar a las prestaciones y optimizando el consumo en cada situación. Además, la gama de motores, siempre un punto fuerte de la base para camper Ducato, ahora se renueva para incluir un motor diésel Euro 6d-TEMP de 2.3 litros, también derivado del sector industrial, sólido y duradero, pero capaz de garantizar las prestaciones y el confort de un automóvil, con cuatro niveles de potencia: 120, 140, 160 y 180 CV. Todos provistos de la tecnología MultiJet 2 que asegura mayor eficiencia y reducción del consumo, cada motor tiene características de construcción específicas, como el diseño del turbocompresor, los pistones y la dinámica de fluidos. Además, los sistemas de ayuda a la conducción más avanzados también están disponibles para brindar viajes largos y tranquilos, además de suspensiones específicas para camper y una extensa serie de contenidos que garantizan el máximo confort.
El Ducato se sigue produciendo en la planta Sevel en Val di Sangro, la fábrica de vehículos comerciales ligeros más grande de Europa y que cuenta con el Nivel de Plata del World Class Manufacturing. Más de 297.000 vehículos salieron de la planta Sevel en 2018, batiendo su propio récord de producción por cuarto año consecutivo con un aumento del 46 % en los últimos seis años. Desde 1981, con más de 38 años de experiencia, sus características ganadoras se han ido perfeccionando gradualmente hasta convertir al Ducato en un auténtico creador de tendencias producido en más de 13.000 variantes y vendido en más de 80 países de todo el mundo, incluidas las muy populares bases para vehículos para el turismo al aire libre.

El nuevo cambio automático “9Speed”
La nueva base Ducato puede equiparse con el innovador cambio automático “9Speed”, el mejor de su sector en términos de peso, que permite un uso excelente del par motor (alcanza un valor récord de 450 Nm en la versión de 180 CV). También garantiza una gran fiabilidad y durabilidad gracias al convertidor de par que compensa la falta del tradicional embrague. En particular, los ingenieros de Fiat Professional han desarrollado la combinación entre el nuevo cambio y el vehículo para que cada cliente pueda optimizar las prestaciones y el consumo de acuerdo con la misión y la ruta específicas. De hecho, se puede elegir entre tres modos de conducción diferentes: Normal; Eco, que proporciona una respuesta de aceleración más suave y una estrategia específica de cambio de marcha para permitir una mayor reducción del consumo; y Power, que proporciona una rápida respuesta de aceleración y cambios de marcha excelentes para una conducción agradable y prestaciones óptimas incluso en condiciones exigentes. Hay dos modos de funcionamiento: en la posición “Drive”, el módulo de control selecciona y embraga las marchas en función de las diferentes condiciones de conducción: velocidad, carga y pendiente. En el caso de frecuentes cambios de marcha y en condiciones especialmente difíciles, como en pendientes pronunciadas, el modo “Autostick” permite permanecer en una marcha más baja, mejorando las prestaciones y evitando el sobrecalentamiento. Se activa desplazando la palanca de cambios hacia la izquierda, y luego hacia adelante y hacia atrás para cambiar de marcha.

Prestaciones y respeto por el medio ambiente con los nuevos motores
Para adaptarse a cualquier tipo de equipamiento y estilo de conducción, la base para camper Ducato puede equiparse con uno de los cuatro motores MultiJet 2 de derivación industrial, con potencias de 120 a 180 CV, todos con cilindrada de 2.3 litros y homologados Euro 6d–TEMP. Vale la pena destacar que se trata de la mayor cilindrada de la categoría (2.3 litros y tracción delantera) que garantiza la máxima fiabilidad y durabilidad, incluso para las configuraciones camper más pesadas. Una característica especial es la adopción en todas las motorizaciones de un compresor de geometría variable (VGT) que brinda una conducción más suave, una mejor maniobrabilidad y una mayor flexibilidad del motor incluso en las velocidades más bajas, lo que implica una reducción del consumo en los ciclos de uso real. En particular, gracias al control electrónico, el nuevo turbocompresor es capaz de adaptar su dinámica de fluidos a la velocidad del motor y al estilo de conducción, para garantizar la sobrealimentación correcta en todo momento. Esto es posible gracias a la adopción de una serie de palas móviles situadas a lo largo del radio de la turbina, que controla el flujo de gases de escape y, en consecuencia, la velocidad y fuerza del compresor. 
La gama de motores comienza con el 2.3 MultiJet 2 de 120 CV a 2750 rpm con un par máximo de 320 Nm a 1400 rpm, en combinación con el cambio manual, que mejora la potencia y el par en un 10 % en comparación con el anterior motor de 2.0 litros. Este es el motor ideal para camper de hasta 3,5 toneladas, ya que permite viajes largos y tranquilos, a la vez que ahorra combustible. 
En cambio, para aquellos que desean un equipamiento medio, hasta 3,5 toneladas, prestando una especial atención a la relación consumo/prestaciones, la motorización ideal es la de 140 CV a 3500 rpm, el motor central de la gama, que se muestra versátil y elástico con sus 350 Nm de par (un 9 % más en comparación con el 130 MultiJet) a solo 1400 rpm, disponible tanto con cambio manual como con el avanzado cambio automático “9Speed”.
Respeto por el medio ambiente y altas prestaciones con el 160 CV a 3500 rpm, que desarrolla hasta 400 Nm a 1500 rpm en la versión con cambio automático. Esta unidad de potencia utiliza un cigüeñal específico con cojinetes de mayores dimensiones, pistones especiales y un turbocompresor específico, en beneficio de unas prestaciones y una durabilidad del motor mejoradas. En otras palabras, el 160 CV asegura el mismo comportamiento en carretera que su predecesor de 180 CV pero con emisiones más bajas, convirtiéndose en la mejor solución para cualquier equipamiento, incluso de más de 3,5 toneladas, o duración prevista del viaje, con excelentes relaciones entre potencia/consumo y prestaciones/peso.
Por último, en lo más alto se sitúa el 2.3 MultiJet de 180 CV a 3500 rpm: 400 Nm de par con el cambio manual y 450 Nm (un 12 % más en comparación con el modelo anterior) con el nuevo cambio automático de nueve velocidades que lo convierten en el mejor de su categoría en términos de par. Está dedicado a aquellos que buscan las mejores prestaciones y un confort de conducción absoluto, especialmente cuando se combina con el nuevo cambio automático, e incluso se utiliza en camper con tracción total y de grandes dimensiones.
Por último, tampoco debemos olvidar que, además del habitual filtro antipartículas diésel, todos los nuevos motores de la gama cuentan con un postratamiento de los gases de escape que se basa en el proceso SCR (Selective Catalytic Reduction, reducción catalítica selectiva). Se trata de una reacción química que transforma los óxidos de nitrógeno contaminantes (NOx) en sustancias inocuas como el nitrógeno diatómico (N2) y el agua (H2O), a través de la adición de un agente reductor (urea) con el nombre comercial de “adBlue”. El resultado es un respeto por el medio ambiente sin precedentes: baste pensar que para producir las emisiones de un camper Euro1 se necesitarían más de 50 camper Euro6 y 14 para producir la misma cantidad de óxido de nitrógeno.

Ayuda a la conducción para viajes seguros y tranquilos
Los camper sobre una base Ducato se pueden equipar con los últimos dispositivos ADAS (Advanced Drive Assistance Systems) de ayuda a la conducción, que permiten viajar con total tranquilidad, incluso con la familia a bordo. Entre las novedades cabe destacar el “Blind Spot Assist” (BSA) que utiliza sensores de radar instalados en el parachoques trasero para detectar vehículos invisibles para el conductor al encontrarse en el ángulo muerto del espejo retrovisor, y el  exclusivo “Rear Cross Path Detection” (RCP), que utiliza sensores de radar para identificar vehículos que se acercan por un lateral al dar marcha atrás en un aparcamiento. De este modo, se evitan accidentes durante las maniobras. También es nuevo el “Full Brake Control” (FBC), que identifica los obstáculos y, después de verificar si existe un peligro inminente de colisión, alerta al conductor e interviene activando automáticamente un frenado de emergencia. Estas novedades se añaden a los avanzados sistemas de ayuda a la conducción ya disponibles en el Ducato, como el “Lane Departure Warning System” (LDWS), que detecta si el vehículo se está saliendo de su carril, incluso cuando la visibilidad es escasa. En caso de peligro, una señal acústica y visual alerta al conductor de inmediato. También están disponibles el Reconocimiento de señales de tráfico y el “High Beam Recognition”: el primero utiliza la cámara de a bordo para ayudar al conductor a reconocer los límites de velocidad y las señales que limitan el adelantamiento, mostrándolas en la pantalla de a bordo, mientras que el segundo controla el encendido y apagado de las luces de carretera aumentando la visibilidad y reduciendo el riesgo de deslumbramiento durante la conducción nocturna, al reconocer automáticamente los vehículos que se aproximan en dirección contraria. La nueva base Ducato se completa con el sensor de lluvia, que activa los limpiaparabrisas y ajusta su velocidad en función de la intensidad de la lluvia, y con el sensor de luz, que enciende automáticamente las luces de cruce cuando la luz exterior es insuficiente; y el “Tyre Pressure Monitoring System” (TPMS), que controla constantemente la presión de los neumáticos y alerta al conductor de cualquier caída de presión directamente en la pantalla de a bordo.

Ducato es “Leader in freedom”
El término “Freedom” indica una “promesa al cliente” que Fiat Professional mantiene, garantizándole cercanía y soluciones a cualquier problema que pueda surgir durante sus vacaciones. Y Ducato es “Leader”, porque en la actualidad la oferta de servicios específicos de la marca para el mundo de las autocaravanas es única y sin igual en el mercado. Con los años, la base para camper Ducato ha avanzado continuamente en términos de productos y también en el desarrollo de servicios que giran en torno a quien viaja en camper. La capacidad de escuchar al cliente, que comienza con la Atención al Cliente y continúa en los talleres Fiat Professional, no solo permite dar una respuesta precisa a las necesidades actuales, sino anticipar las futuras.
El supuesto básico es que cualquiera que compre un camper no solo adquiere un vehículo, sino unas vacaciones. Por esta razón, el concepto de servicio no se limita a la asistencia del producto, sino que se extiende a ayudar al cliente en vacaciones a través de una cercanía constante. Más concretamente, con una red amplia y específica, distribuida a lo largo de las rutas más frecuentemente recorridas por los usuarios de camper, con un Centro de Atención al Cliente competente y con conocimientos sobre el mundo del camper y con una asistencia en carretera lista para entrar en acción en todo el continente europeo y más allá.
Las veinticuatro horas del día, los siete días de la semana, los usuarios de camper pueden llamar al Centro de Atención al Cliente específico y hablar con uno de los veinte embajadores Fiat Camper de la marca en su propio idioma. La misión de los Embajadores es resolver los problemas de los clientes lo más rápido posible, interactuando con ellos y coordinándose con todos los departamentos implicados de la empresa, asegurando un diálogo constante bajo el lema de la comprensión y la experiencia. Por esta razón, los componentes del equipo específico se forman y actualizan constantemente asistiendo a las principales ferias europeas del sector para mantenerse al tanto de las tendencias y seguir de cerca el mundo de los camper.
La Atención al Cliente está cada vez más integrada con el trabajo de la asistencia en carretera y del taller: todos los usuarios de camper pueden contar en nada menos que 53 países diferentes con una asistencia telefónica las veinticuatro horas del día, los siete días de la semana que les actualiza acerca de las modalidades y plazos de tiempo de reparación, además de brindarles ayuda para contactar con el taller y facilitar la diagnosis, y garantizar una entrega de recambios lo más rápida posible.
Esta gama completa de servicios, todos adaptados a las necesidades de los usuarios de camper, también incluye la indispensable extensión de garantía internacional "Maximum Care Camper", que brinda cobertura a todos los componentes mecánicos y eléctricos del Ducato con diferentes opciones de duración. Y quien viaja en camper sobre una base Ducato tiene la seguridad de contar con más de 6500 puntos de asistencia Fiat Professional equipados para el mantenimiento y la reparación de bases Ducato, de los cuales 1800 puntos específicos Fiat Camper Assistance.
Desde hace años, Fiat Professional ha estado siguiendo y brindando una valiosa ayuda a los usuarios de camper, como lo confirma también la asistencia anual a más de 10 salones europeos del sector, la página web especializada www.fiatcamper.com que recibe un promedio de más de 86.000 visitas mensuales, la página de Facebook “Fiat Ducato Camper” con más de 60.000 fans y, a partir de este año, también la novísima página de Instagram @FiatPro4RV. Además, Fiat Professional invierte tiempo y recursos para mejorar continuamente los productos y servicios, todos dedicados y diseñados en colaboración con Mopar, marca de referencia en servicios, atención al cliente, recambios originales y accesorios para las marcas de FCA.

La nueva identidad “Fiat Professional for Recreational Vehicles”
Las dos palabras clave que se utilizan para hablar sobre los productos y servicios de Fiat Professional son “mejora constante” y “especialización”. Se trata de dos palabras que han inspirado la evolución de la marca también en la comunicación con los clientes finales, es decir, los compradores de vehículos recreativos. A lo largo de los años, el posicionamiento de marketing se ha perfeccionado y desarrollado, lo que ha evolucionado desde la singularidad de los productos y servicios hasta un enfoque global. Fiat Professional es “Leader in Freedom”, porque la excelencia de productos y servicios garantiza a los usuarios el más alto nivel de flexibilidad y libertad posible. El posicionamiento se ha llevado a cabo mediante actividades y acciones coherentes, en cada contacto con los clientes, desde las diez ferias internacionales en las que la marca participa cada año, hasta la comunicación en los principales medios. El objetivo ahora es “dirigirse al cliente” con el tono de voz de una marca de pleno derecho, con un nombre totalmente acorde y una identidad visual reconocible y definida, naturalmente en consonancia con la de la marca Fiat Professional.
[bookmark: _GoBack]Un viaje que comenzó el año pasado con la creación del nuevo logotipo “Fiat Professional for Recreational Vehicles”. Tanto con este nombre como con el logotipo, la marca Fiat Professional se enriquece con la especialización y dedicación enfocadas en los vehículos recreativos. La nueva identidad subraya su verdadera naturaleza como líder en el sector de los vehículos recreativos. 

Fiat Chrysler Automobiles Spain, S.A.
Dirección de Comunicación y Relaciones Institucionales 
Tel.: +34 – 91.885.39.83 / 91.885.38.74
Email: fca@prensafcagroup.com
Para más información, por favor, visite la web de prensa de FCA en www.fiatpress.es
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