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Con Fiat Professional y Würth consigue 850 euros en accesorios este otoño 
· [bookmark: OLE_LINK3][bookmark: OLE_LINK4][bookmark: OLE_LINK5][bookmark: OLE_LINK6][bookmark: OLE_LINK12][bookmark: OLE_LINK13][bookmark: OLE_LINK9][bookmark: OLE_LINK10]Del acuerdo entre ambas compañías se ofrece un práctico kit de regalo para los modelos Fiorino y Doblò.

Alcalá de Henares, 30 de septiembre de 2019.- Fiat Professional y Würth (tienda online de productos de automoción, vehículo industrial, metal, instaladores, mantenimiento, madera, construcción, agricultura e industria en general) vuelven a colaborar para este otoño 2019 ofreciendo a sus actuales clientes, y a aquellos que quieran adherirse a la promoción*, la posibilidad de conseguir un magnífico kit de accesorios de regalo para Fiorino y Doblò compuesto por los siguientes elementos y valorado en más de 850 euros: 

· [bookmark: _GoBack]Suelo técnico de protección
· Tapa embellecedor suelo
· Cierres de seguridad en puertas traseras y lateral
· Kit Seguridad de carga

De esta forma, Fiat Professional y Würth vuelven a ofrecer una interesante solución para profesionales dándoles la oportunidad de conseguir un equipamiento extra de forma completamente gratuita (incluido montaje). 

Fiorino y Doblò son dos de los modelos de mayor éxito entre los vehículos comerciales de plataforma compacta gracias a su gran versatilidad, su fiabilidad y las posibilidades de configuración, además de sus modernos y eficientes motores entre los que se encuentran las versiones GNC con las que poder moverse con total libertad por las restricciones al tráfico de los núcleos urbanos.

*Promoción válida hasta final de 2019.

Fiat Chrysler Automobiles Spain, S.A.
Dirección de Comunicación y Relaciones Institucionales 
Tel.: +34 – 91.885.39.83 / 91.885.38.74
Email: fca@prensafcagroup.com
Para más información, por favor, visite la web de prensa de FCA en www.fiatpress.es
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