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Programa Fiat Autonomy de FCA en el “Lignano Master Open”

· El constante respaldo del grupo FCA a las personas con movilidad reducida no cesa: el Programa Fiat Autonomy ofrece una flota para el acontecimiento internacional organizado por la Federación italiana de tenis de mesa. 

Alcalá de Henares, 15 de febrero de 2016.- Entre el 15 y el 20 de febrero se celebrará la décima edición del evento paralímpico “Lignano Master Open” organizado por FITET, la Federación italiana de tenis de mesa. El torneo tendrá lugar en el Ge.Tur. Resort de Lignano Sabbiadoro (Udine) y, como es tradicional, los encuentros de la categoría senior precederán a la competición sub 23. Participarán al menos 194 jugadores senior en representación de 31 países, mientras que en la categoría juvenil se han inscrito 52 jugadores de 18 países.

El Programa Fiat Autonomy de FCA no podía faltar a esta cita. La iniciativa, puesta en marcha por FCA en 1995, promueve la creación de servicios y medios de transporte individuales y colectivos para personas con movilidad reducida, siempre en sintonía con los últimos productos e innovaciones, y fomenta el uso de automóviles entre personas con diferentes discapacidades. En este caso, el Programa Fiat Autonomy pondrá a disposición del “Lignano Master Open” una flota de vehículos para trasladar a los atletas. Se trata de vehículos adaptados con el mejor nivel de accesibilidad y espacio interior que han sido equipados por importantes empresas especializadas en transformación. Se suministrarán tres Fiat Ducato, un Doblò Paso Corto y dos Doblò Combi Maxi. 

El primer Ducato, transformado por Handytech (Moncalvo, Asti), está equipado con elevador trasero, cuatro asientos para pasajeros discapacitados, dos puestos para sillas de ruedas y un escalón lateral para facilitar la entrada y la salida. El segundo, transformado por Guidosimplex (Roma), tiene una plataforma trasera, dos asientos para pasajeros discapacitados y cuatro puestos para sillas de ruedas. El tercero es un Ducato Safety Bus transformado por Olmedo (Reggio Emilia). El vehículo cumple totalmente la normativa europea sobre transporte ambulatorio de personas y no ambulatorio de usuarios de sillas de ruedas. Está dotado de una plataforma trasera retráctil, un escalón lateral y capacidad máxima para nueve pasajeros.

Guidosimplex también transformó el Fiat Doblò Paso Corto, que ahora lleva una plataforma trasera. El Doblò Combi Maxi con techo elevado transformado por Focaccia (Cervia, Rávena) tiene una plataforma trasera monobrazo y puede transportar cinco pasajeros en los asientos y uno en silla de ruedas.
El tercer Doblò Combi Maxi Runner 5+1, transformado por Olmedo, cuenta con una plataforma trasera de baja altura para facilitar el acceso y puede transportar un pasajero en una silla de ruedas y cinco más en los asientos. Esta solución es igualmente perfecta para uso privado y profesional. La flota se completará con un Jeep Renegade 2.0 Multijet 4x4 Limited de 140 CV que se ofrece como vehículo de cortesía para transportar al personal de FITET y CPI (Comité Paralímpico Internacional).

El Programa Fiat Autonomy está en total consonancia con la dedicación demostrada por el grupo FCA para eliminar prejuicios y clichés: para FCA no hay competiciones "diferentes", sino solo capacidades "diferentes", porque todos los atletas comparten el mismo afán por ganar y las mismas ganas de vencer cualquier obstáculo. Además de acontecimientos deportivos, el Programa Fiat Autonomy también ofrece a los jóvenes discapacitados oportunidades para disfrutar de diversos tipos de experiencias fascinantes. Valga como ejemplo la aventura Jeep Off Road que un grupo de personas discapacitadas vivieron el pasado mes de septiembre en Maremma (Toscana). El grupo se desplazó en cuatro Jeep Wrangler y dos Jeep Renegade, uno de ellos con una configuración clásica para conductores parapléjicos que incluye un nuevo acelerador vía satélite y palanca de freno. Todos los coches tenían transmisión automática, tracción a las cuatro ruedas y marchas cortas seleccionables. 

Para más información:

Fiat Chrysler Automobiles Spain, S.A.
Angeles Rojo Tel.: +34 – 91.885.39.83
Relaciones Externas y Prensa
Avenida de Madrid 15 - 28802 - Alcalá de Henares


También puedes seguirnos www.fiatprofessionalpress.com
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