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Fiat Professional colaborador oficial del FIM Campeonato del Mundo de Motocross

· La marca del Grupo FCA dedicada a los vehículos comerciales es el colaborador oficial del FIM Campeonato del Mundo de Motocross durante la temporada 2016.
·  Esta colaboración se basa en la determinación y el dinamismo que Fiat Professional comparte con el mundo del deporte, en un año clave por las novedades de producto y por los importantes desafíos que la marca deberá afrontar.
Alcalá de Henares, 1 de marzo de 2015

Fiat Professional inicia el 2016 colaborando con la FIM (Federación Internacional de Motociclismo) en el Campeonato del Mundo de Motocross (MxGP) que debuta en Catar en el circuito de Losail. Las 18 citas del campeonato se celebrarán entre febrero y septiembre en Europa, Estados Unidos, Catar, Argentina y México, y decenas de millones de espectadores podrán seguir cada carrera a través de la cobertura mundial de los medios de comunicación. Gracias a esta colaboración, durante las competiciones, el público podrá admirar un vehículo de la gama Fiat Professional que será el protagonista desde la zona de salida.

Con esta prestigiosa alianza, basada en una estrecha afinidad de valores, se desea iniciar un año muy importante para una marca en continua evolución. Con una gama cada vez más amplia y completa, se preparan para el debut algunas importantes novedades como la pick up Fullback, presentada en noviembre en el Salón de Dubái. Disponible a partir del próximo mayo en toda la región EMEA, el vehículo lanza a  la marca hacia nuevas metas: de aquí el nombre Fullback, que evoca los valores del deporte desempeñando un papel fundamental en el fútbol americano o el rugby.  La última posición  de la defensa pero  la primera en lanzar el ataque, representa perfectamente el espíritu de la marca y del  nuevo pick up. 

El nuevo  Fullback será el producto héroe de la flota oficial del FIM Campeonato del Mundo de Motocross y gracias a ello podrá mostrar todas sus cualidades de configuración, tamaño y motor. El pick up de Fiat Professional nace de las exigencias reales del cliente profesional, pero ofrece gran flexibilidad para cualquier aplicación no relacionada con el trabajo, perfectamente en línea con la filosofía de Fiat Professional.

Por supuesto no faltará el Fiat Ducato, un verdadero generador de tendencia adecuado para las necesidades de un evento global como lo es el FIM Campeonato del Mundo de Motocross. El más vendido de la marca Fiat Professional podrá aprovechar su versatilidad, en las versiones dedicadas al transporte de pasajeros, transporte de mercancías y taller móvi,l para satisfacer las exigencias de los pilotos y de todos los deportistas que frecuentan los circuitos. 

El vínculo con el deporte, en este caso con el motocross, refleja a la perfección el enfoque con el que la marca desea afrontar los desafíos de un mercado cada vez más competitivo, avalada por una experiencia consolidada y una sólida organización, pero sobre todo por aquellos valores –competencia, cercanía y fiabilidad– que son imprescindibles en la relación con el cliente. Precisamente a la luz de estos valores compartidos, nace la colaboración con el FIM Campeonato del Mundo de Motocross.



Para más información:

Fiat Chrysler Automobiles Spain, S.A.
Angeles Rojo Tel.: +34 – 91.885.39.83
Relaciones Externas y Prensa
Avenida de Madrid 15 - 28802 - Alcalá de Henares


También puedes seguirnos www.fiatprofessionalpress.com
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