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Sara Andrés Barrio y el Programa Autonomy, un vínculo de movilidad

· Toda la gama de FCA Spain, adaptable para conductores discapacitados de la mano 
de la estrella paralímpica Sara Andrés, embajadora de FCA Autonomy.

Alcalá de Henares, 12 de septiembre de 2019-. Sara Andrés Barrio (Madrid, 1986) es  no solo un ejemplo de superación, sino también una muestra de lo que el Grupo FCA es capaz de hacer para que pueda disfrutar de la independencia que otorga la movilidad individual gracias al Programa Autonomy. Tras perder ambos pies en un accidente de tráfico en 2011, la madrileña aprovechó su segunda oportunidad para convertirse en una de las estrellas del deporte paralímpico internacional desde que comenzó su reto en 2014.  

Más allá de la pistas de atletismo, Sara Andrés se convierte ahora en embajadora del Programa Autonomy de Grupo FCA en esta iniciativa que promueve la creación de servicios y medios de transporte individuales y colectivos para personas con movilidad reducida, siempre en sintonía con los últimos productos e innovaciones de las marcas de este gigante automovilístico mundial, y fomentando el uso de automóviles entre personas con distintas tipologías de discapacidad. 

La responsabilidad social corporativa es uno de los pilares básicos de la industria de la automoción.  El Grupo FCA está comprometido desde 1994 con la garantía de la movilidad individual y colectiva de los ciudadanos que tienen dificultades para disfrutarla; quienes sufren algún tipo de discapacidad física, sensorial o intelectual. El Programa Autonomy cumple así 25 años de ayuda a los discapacitados como el único a escala global creado por una compañía del sector del automóvil. Ofrece un coche para cada tipo de cliente, independientemente de su condición.

Gracias a las ventajas fiscales y otros beneficios económicos que ofrece Autonomy, el cliente con este tipo de discapacidades puede acceder a la movilidad individual y procurarla a su entorno familiar y, simultáneamente, ahorrar dinero a la vez que obtiene asistencia y servicios específicos adicionales del Programa.

[bookmark: _GoBack]Para cada presupuesto y para cada deseo
Una discapacidad funcional no es obstáculo para la movilidad individual, ni ha de ser una barrera que impida a este segmento de la clientela renunciar al coche de sus sueños o simplemente al de sus necesidades más pragmáticas y objetivas.
Todos los vehículos del Grupo FCA pueden ser modificados y adaptados en función de las necesidades concretas de cada cliente. 

Un programa, del que se benefician personas como Sara Andrés Barrio, destinado a la adaptación de vehículos para un mayor nivel de accesibilidad, funcionalidad, movilidad y disposición del espacio interior, que son adaptados y equipados por importantes empresas especializadas en transformación. Un programa que está basado en cuatro aspectos básicos en este ámbito: la movilidad, la responsabilidad social, ser únicos en este sector y ofrecer, finalmente, ventajas fiscales a sus clientes.

[bookmark: _gjdgxs]Sobre la jornada que hemos pasado con Sara Andrés Barrio y sobre sus retos personales y deportivos, puedes conocer más en el siguiente enlace:  
http://www.fcautonomy.es/2019/09/11/entrevista-sara-andres/



Fiat Chrysler Automobiles Spain, S.A.
Dirección de Comunicación y Relaciones Institucionales 
Tel.: +34 – 91.885.39.83 / 91.885.38.74
Email: fca@prensafcagroup.com
Para más información, por favor, visite la web de prensa de FCA en www.fiatpress.es
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